TEXHUYECKOE 3AJIAHUE
Ha BBINOJIHEHHE PabOT MO JEMOHTaXy rapaxxHbIX OOKCOB M BOCCTAHOBJICHUIO
OJ1IaroyCTpoiCTBa B paMKax peain3alud 00beKTa:
«DU3KYJIBTYpHO-0310POBUTENIBHBINA KOMILIEKC I10 aapecy: p-H KoHbKOBO,
BONU3MU yi1. BBenenckoro, 1. 5 (co cHocoM rapaxkeii Ha 3/y No§ 1 Ne9)»

1. Aapec npou3BoacTBa padoT:
. Mockga, p-u KonskoBo, BOM3u yii. Beenenckoro, 1. 5.

2. Cpoxu BbINOJHEHUS PadoT:
60 kameHgapHbBIX THEW ¢ JaThl 3aKIKOUYEHUS TOTOBOPA;

3. Cocras paoor:
[Toapsimunk 00sI3yeTCsl MO 3aJaHUI0 3aKa34uMKa BBITOJHUTH CJICIYIOIINE BUJIbI

pabor:
1. leMoHTax HaBeCOB (TIOTyOOKCOB)
2. JleMOHTaX Tapaxeil mpsMOyToJbHbIX
3. lemoHTax 3a00pa METAJUTMYECKOTO
4. JleMOHTaX IJIUT OCTOHHBIX MOHOJIUTHBIX (OCHOBaHUE Tapakeil)
5. BbIBO3 MeTa/I0JI0MA U €J1a4ya €ro B MyHKT IPUEMKHU ™
6. [leMoHTax orpaxkJieHus U3 COOPHBIX /0 OJIOKOB
7. YTuiuzanuus oTXoA0B
8. biiaroycTpoiicTBO TEppUTOPUU

Benomocth 00beMOB paboT ykazana B llpunmokenuun Ne 1 k HacTosimeMmy
TEXHUYECKOMY 33IaHHUIO.

4. Oco0eHHOCTH MPOU3BOACTBA PadoT:

[lepen HavaioM NpOU3BOACTBA padOT MOAPSTINK 00s3aH:

1. Pazpaborats mpoekt mpousBoactBa pador (II[IP) u cormacoBars c
3aKa34nuKoM;

2. Odopmuts B OATHU opnep Ha 3emiisiHbie pabOThI, YCTAHOBKY BPEMEHHBIX
OTPaXKJIEHUM U OOBEKTOB;

3. Odopmuts PazpenieHre Ha nepeMelleHre OTXOAO0B CTPOUTENLCTBA, CHOCA
31aHUU U COOPYKEHUH, B TOM YHCJIE TPYHTOB;

4. ITpuHATH MWIOMIAAKY MO aKTy NpHUeMa-Nepeaadu;

5. BBINOJHUATE YCTPOMCTBO BPEMEHHOTO OTPAXKICHUS IUIOIIAIKA IPOU3BOJACTBA
pabor.



6. Ilocnme oxonuanusi pabor IloapsaumkoM nOMKHA OBITH MPOU3BEICHA
pa3bopka paboueil 30HBI U BPEMEHHBIX OTrpa)<ICHUN, YOOpKa M BBIBO3 Mycopa U
MaTepHaJoB.

S. I'apanTun:
['apanTuUliHBIH CPOK Ha BBINOJIHEHHBIE PabOTBI 1O  OIaroycTpoincTBY
yCTaHaBJIMBAETCSI CPOKOM Ha 6 (111eCTh) MECAIIEB C JaThl IPUEMKHU Pa0oT.

6. TpeOoBaHus1 K 0€30NIACHOCTH BBINOJIHEHUsI PadOT:

Bce paboTel mOKHBI OBITH BBINOAHEHB! [lOApSTYMKOM B COOTBETCTBUHU C
TpeOoBaHUSIMU  OOecliedeHHs]  TOXKapHOH  OEe30MacHOCTH,  MPOMBIIUICHHOM
0€30IaCHOCTH, OXpaHbl TpPyJa, TEXHUKH OE30MacCHOCTH U 3JIEKTPOOE30IacHOCTH,
TUTHEHUYECKUMH HOPMAaTHBAMH, CAHUTAPHBIMH TpaBUJIAMH, HOPMaMH W HWHBIMU
aKTaMH, PEeTJIAMEHTUPYIOIIUMH TOPSIOK M TEXHOJOTHIO BBHITIOTHEHUS paboT, a TakkKe
¢ TpeOOBaHUSAMU 00 OXpaHE OKPY>KAOLIEH Cpeibl U YPOBHE LIyMa.

7. TpeGoBaHHA K UCIOJIb3yeMOMY 000PYI10BAHHIO:

[TpumeHsieMble CTpOUTEIbHBIE MAIIMHBI U 000PYAOBAaHUE, UCIIONb3yEMbIE TTPU
BBINIOJTHEHUH PAa0OT, JTOJDKHBI ObITh 0O€CleYeHbl MHCTPYKIMEW MO SKCIUTyaTaluH,
TEXHUYECKOMY OOCIYKMBAHHUIO, TEXHUYECKMMM [aclopTaMu, cepTuduKaTamu
COOTBETCTBHUSI W/WJIM JACKJIapalllsIM O COOTBETCTBUM (B CIIlydae €CJIM yCTaHOBJIEHO
TpeboBaHHEe 00 00s3aTeIbHOM MOATBEPKIAEHUU), CEepTU(UKATAMU TOKAPHOU
0e301acHOCTH (MPU HEOOXOIUMOCTH).



[Ipunoxenune Ne 1
K TexHuueckomy 3a1aHUIO

BenomocTh 00eMOB padoT

[Tnomane cren (TommuHa Metamia 2 Mm) = 11 M2

JemonTaxk HaBecoB (TIOTYOOKCOB) [Tmomane kpeimy (TOIIMMHA MeTauIa 2 MM) = 9 M2 30 .
Tpy6a xkpyrmnas (d=65 MM, TommuHa 3 MMm) = 15 .M.
[Tnomane cren (TommuHa Metamia 2 Mm) = 19 m2
JleMoHTaxX Tapakel mpSIMOYTOIBHBIX [Tmomane kpeimm (tmmdep) = 16,5 M2 42 .
Tpy6a mpsimoyronsHas (ceuenne 40x60 MM, TommmHa 3 MM) = 40 .M.
labapursr: 70,0 M x 2 M
JleMoHTaXxx 3a00pa METAJLTUIECKOTO
Tonmmua MeTaia 2 MM
JemoHTax T 6eTOHHBIX MOHOUTHBIX | ['abaputsr: 5,5 M x 3,0 M
o o 96 miIT.
(ocHOBaHME Tapakei) Tommuna = 0,1 M
1. JIMCT TOJIIIMHON 2 MM:
BrIB03 MeTauionoma u caava ero B ((11M2+9M2)*30mT.+19M2*421mT+70M*2M) * 15, 7kr/M2/1000=24,1 51 33.44 1
ITyHKT MPUEMKH 2. TpyOsl kpyriibie quameTpoM 65mm, TommuHao# 3 MM: 15mM*30%4,59kr/m.1m./1000=2,07T ’
3. Tpy6s! npsimoyronbabie 40x60, TommuHoN 3MM: 40M*42m*4,3kr/M.1./1000=7,221
HemonTax orpaxaerns n3 coopuapix x/0 | broku ®BC: 2,38 M x 0,4 M x 0,58 M - 6 mT.
0JIOKOB ITnuta %/0: 2,5Mx 0,2 M x 2,5 M - 10 1t
BriB03 Mycopa nocie qeMonTaxa (mudep, JJoM OSTOHHBIX U 3K/0 M3/IeHi)
Pacuer oO6wema mycopa:
o [ludep: 16,5mM2*421mt.*0,02181/M2=15,11T
* Jlom OeToHHBIX H3aeauii B 00beme 388,11 T, B TOM umncie
- JIOM OT pa300pKu OETOHHOTO MOHOJIMUTHOTO OCHOBAHUS B 00bheMe
VYrTunuzanus oTxo10B 434 47 T

5,5M*3Mm*0, 1M*96111T.*2,41/M3=380,16T;
- oM oT pa3dopku 010k0B DBC B 00beme 2,38M*0,4M*0,58M* 61T*2,41/M3=7,95T
* JIom /0 n3aenuii B 00beMe 31,25T, B TOM 4ucie

- MyCOp OT pa300pKH KeJIe300€TOHHBIX IIUT OrPaKACHUS B 00beMe
2,5m*2,5mM*0,2m*10murr. *2,51/M3=31,25T

BbiraroycrpoiicTBo TEppUTOPUN

O6mwem pacrurenbpHOro rpynta = 500 M3
Paszpabotka rpyaTa O6ynpaozepom = 3826 m2




